

戏剧演员颁奖 看看榜上有谁

“叱咤中原——河南戏剧演员排行榜”

第九届十大演员颁奖盛典昨举行

昨晚,“叱咤中原——河南戏剧演员排行榜”第九届十大演员颁奖盛典在郑州电视台演播厅举行。全国政协教科文卫委员会副主任、中华豫剧文化促进会会长王全书,中国剧协副主席、河南省剧协主席、河南豫剧院院长李树建、副市长刘东等领导出席颁奖盛典并为演员颁奖。

“叱咤中原——河南戏剧演员排行榜”是郑州人民广播电台与河南省戏剧家协会联合打造的中国第一支专业戏剧演员排行榜,该排行榜自2005年开办以来,已有来自河南、河北、新疆、四川、陕西、山西、安徽、江苏、北京、台湾等全国14个省市的240多位演员加盟,涉及豫剧、曲剧、越调和稀有剧种道情、宛梆、怀梆、大平调、四平调、二夹弦、蒲剧等在内的11个剧种。不仅发现并推出了一大批戏剧明星演员,栏目的影响力也从国内扩张到海外,在海外华人圈拥有固定的受众群,成为河南最具影响力的戏迷评奖方式。

第九届“叱咤中原——河南戏剧演员排行榜”评选活动得到社会各界的广泛参与,截至12月28日,共收到听众热线、短

信件、网络等方式发来的选票近32万张。最终,河南省曲剧团刘艳丽荣获“梨园之星奖”;河南豫剧院一团袁国营、郑州市曲剧团张兰珍荣获“最具实力奖”;河南豫剧院一团张惠、郑州市艺术创作研究院黄德华荣获“最具魅力奖”;河南豫剧院三团刘海功、安阳市崔派艺术研究院崔小田荣获“最具明星奖”;许昌越调剧团孙晓秋、海连池曲剧团周少军荣获“最具风尚奖”;山西长治市豫剧团岳静静、河南豫剧院青年团吴素真荣获“最佳新人奖”。河南电子音像出版社获得了“最佳出版奖”。

今年的颁奖盛典上,还为四位老艺人颁发了“艺术功勋奖”,年逾90岁的苏兰芳、72岁的郭凤娥、75岁的李素玲、69岁的孙映雪。这四位老人都是郑州人民广播电台《梨园记忆》栏目通过多年寻访,找到的省内早期戏剧名家,她们曾推动了我省早期戏曲艺术的发展融合,见证了大半个世纪以来我省舞台艺术改革的沧桑。

颁奖盛典实况录像将于近期通过郑州人民广播电台、郑州电视台播出。



河南省曲剧团刘艳丽获“梨园之星奖”(资料图片)

“泥猴张”书画陶艺展开幕



昨天,迎新年“泥猴张”书画陶艺展在郑州美术馆展出。此次展出由市委宣传部、市文联和郑州高新区管委会共同主办,展期5天。

展览共分书画、猴画、陶艺、动漫故事及形象四个部分。泥猴张的书画作品别开生面,书法布局奇特,变化多端,强烈的形象感使观者流连忘返。泥猴张的猴画,笔墨苍厚,韵味十足,并赋予其人格化、人性化,如猴子戏虫、猴子观虎、猴子跳舞等,个个通晓人性,无不在“逗”的基础上洋溢着人与自然的和谐美感。据了解,泥猴张的艺术风格体现在“猴儿精,头上功;不求形似,求神似”。其中,他的泥塑《百猴阵》被中国美术馆收藏。

泥猴张本名张希和,1942年生,是鹤壁市浚县人。因为专门从事泥猴创作享誉海内外而得名。

“上海旧校场年画展”来贺岁

27日,由郑州博物馆与上海市历史博物馆主办的“上海旧校场年画展”在郑州博物馆展出,展览将持续至2014年2月28日春节期间。

据介绍,上海老城隍庙的旧校场年画是中国年画园地中的一朵奇葩,以题材新颖、制作精细而著称。上海旧校场年画现存世仅千余幅,成为珍贵而形象的社会与

工艺美术史料,在中国年画发展史上具有独特的地位。此次展览甄选上海市历史博物馆收藏的旧校场精品年画72张,共分为“工艺流程”、“贺岁吉祥”、“时事风情”、“闺门仕女”和“戏曲故事”五个部分,在展示岁月留痕的同时,让市民领略老上海民间文艺的独特魅力。

《水墨中华·雅》献舞绿城

记者昨天获悉,2014年1月2日、3日,大型歌舞诗《水墨中华·雅》将在河南艺术中心上演。届时,艺术家们将以“水墨丹青”的写意方式为绿城市民带来一场中华文化雅意风韵的歌舞晚会。

《水墨中华·雅》是中国东方演艺集团

继《水墨中华》《水墨中华·风》之后推出的又一台文化歌舞晚会,它以“中国元素、国际语汇”的全新理念,把中华文化的雅意风韵、博大精深融会贯通,将唯美的画面、动人的诗歌、微妙的音乐旋律,惟妙惟肖地展现在观众面前。

河南青年书法精英展举行

29日,由河南省美术馆主办的“梦·象”河南省青年书法精英作品展在升龙环球大厦长城艺术馆举行。省人社厅副厅长、公务员局局长刘京州,省文联副主席、省书协主席宋华平等出席开幕式。展览展出我省60位青年书法作者的作品180件,参展的作品既有深厚的传统

功力,又展示了青年作者的时代审美和个性,让人们看到了河南优秀青年书法家的创作实力。这种形式的展览将会进一步彰显河南在新时代的文化魅力和人文精神,促进我省青年书法事业的快速发展。

本版撰文 郑州晚报记者 尚新娇

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

“讲文明·树新风”公益广告

欢度元旦

中国吉祥

圆梦 吉祥

勤劳 善良 吉祥

中央文明办

GREE 格力 掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

1赫兹 好变频

国家科技
进步奖

格力1赫兹·好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com